

## 从严重抑郁逃学到顺利考上大学

【明慧网】我是在中国大陆某新一线城市长大、读书后工作的“90后”女青年。现在写出14年前，我读高中时一段亲身受益于法轮大法的经历。

### 急性阑尾炎绞痛神奇消失

2010年，我在省重点高中的理科“火箭班”上学。在中国大陆的教育体制下，学生升学竞争压力很大，每天有做不完的各科作业，经常做作业到深夜11点或凌晨；每学期期中、期末定期考试排名；每次考试后，班主任都会在班级上表扬排名靠前的学生，批评学习退步的学生，找成绩下滑的学生谈话；老师经常在班级上强调考上985、211名校的重要性，学生压力非常大。

2010年8月，在高一暑假学校补课下午的化学课堂上，我突发右腹部下侧疼痛，艰难地听着老师上课，等着放学回家休息。恰逢学校放几天假，我带着疼痛回家了。

高中的各位任课老师留了一周的作业量。回家休息的几天中，我持续的肚子痛，一到晚上就反复绞痛，我辗转反侧。白天吃不下饭，吃了就呕吐。妈妈非常着急，上网查症状是急性阑尾炎。她赶紧去药店开中药泡水给我喝。喝后也没效果，还是晚上持续绞痛睡不着觉。

在身体的极度痛苦中，我想起了法轮功。因为我家在1999年之前接触过法轮功，我们亲眼见证过身边朋友炼法轮功祛病健身的奇效。1999年7月20日，中共与江泽民流氓集团开始对法轮功疯狂打压。我们非常害怕，不敢对外说曾经炼过法轮功。

我双膝跪地，跪在了法轮大法师父的照片面前，在内心祈求：

“师父，救救我吧，我实在受不了了。”奇迹真的发生了，我的肚子瞬间不疼了！我疼了几天几夜、睡不着觉、吃不下饭的急性阑尾炎疼痛，在没有开刀手术的情况下，在法轮大法师父的救度下好了。

### 学大法治愈严重逃学抑郁

因为我几天身体的疼痛，所以部份学科作业无法完成。到了上学时间，我非常紧张。返回学校上课的第一天，因为我数学作业没做，早上没法交作业。下午放学时，数学老师走到我的座位前，严肃问我为什么今天没交数学作业。我只能小声说：“没做。”数学老师发抖地生气道：“那就做一遍，罚抄一遍。”当时班上一阵哄笑声，我感觉周围的同学都在嘲笑我。放学回家我开始非常害怕，不敢去上学。

班主任老师对学生非常严格。她来到我家家访了解情况，我们只能告诉她我那几天病了，作业没做，因为中共还在迫害法轮功，具体病是怎么好的，也不敢跟她说实情。班主任老师把我领到班级去上课，那时候我感觉周围同学都用异样的眼光看着我，我是那个最差、作业没做的学生。渐渐地我开始了逃学，不敢上学。老师再一次来我家家访。建议我去看看心理医生。

第二天，父母带着我到三甲省附一医院，女心理医生说：“你是什么情况？”我说：“不敢上学。”她说：“你再这样下去，后面就要进行精神药物治疗了。”我听到后更加害怕了。

在医院心理咨询之后，我逃学抑郁的情况更加严重了。发展到害怕见陌生人，甚至连出门走走都不敢了，严重的心理抑郁。我躲在家里，坐在地下，蜷缩着抱着双腿害

怕得发抖。妈妈看到我的状态非常难过，焦急又流泪。在走投无路的情况下，我们想起来炼法轮功。

妈妈带着我找到了炼法轮功的奶奶家，奶奶给了我一本法轮功的主要著作《转法轮》。然后领着我们到其他法轮功学员家里，大家一起打坐，阅读《转法轮》和法轮大法师父的其他讲法。法轮大法的法理开导了我，我渐渐地明白了怎么面对嘲笑、压力、挫折，开始变得勇敢、自信、坚强。

渐渐地，我的精神状态越来越好。在大法法理的指导下，我愿意去上学，坦荡地一点一点面对同学的非议嘲笑，一点一点补起前面因为严重抑郁逃学落下的功课。

我坚持每周和法轮功学员们一起阅读法轮大法的系列著作。大法开启了我的智慧，在没有另外参加高中学科课外补习班的情况下，一年半后的2012年高考，我以531分的理科成绩考上了某一所大学。

当时高中隔壁“火箭班”也有一个心理抑郁逃学的女学生，她父母带她看了各种心理医生，包括看了德国的心理医生，问题都没有解决。

试想一下，如果没有大法师父的保护我、给我开智，高二严重抑郁逃学的我，可能早就休学、辍学了，更不可能顺利考上一本大学，毕业后顺利工作。

谨以此文感恩慈悲的法轮大法师父的慈悲救度。◇

文/中国大陆大法弟子



# 江西省上饶市玉山县朱兰慧被枉判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西上饶市玉山县法轮功学员朱兰慧（女、53岁），二零二三年七月十三日被610国保入室绑架，被非法关押在上饶市看守所，近悉她被非法判刑三年半，被劫持到监狱继续非法关押迫害。

朱兰慧被关押在上饶看守所四、五个月，看守所一直不准家属看望，也不知道是哪一天送到监狱，至今家人也没有见到过面，监狱说是要写保证书才能见。据悉，朱兰慧两个脚痛不能干活，整天只能坐着。

二零二三年七月十三日，玉山县610、政法委、国保、街道居委会等十几人强行闯入朱兰慧家绑架了她，非法抄走了电脑（后归还了）。据说是她发资料被人诬告，从录像查到朱兰慧发传单的视频和照片。玉山县国保头目姓罗的队长（电话：18707035239）当天就把朱兰慧劫持到上饶市看守所关押。

在非法关押期间，朱兰慧绝食反迫害大约有十多天，身体非常虚弱，体重降至50斤，看守所强行灌牛奶、打吊针，说等身体恢复就判刑。朱兰慧被非法判了三年半。家人花了一万多，请了一个不了解真相的律师，做了有罪辩护。

朱兰慧，家住玉山县火车站附近，她原来在玉山县金山工业园区工作，在三清山绿色食品有限公司任出纳。她于一九九六年开始修炼大法，身心受益，为人诚恳善良，待人热忱。

二零一二年三月二十二日早晨七点半至八点半左右，朱兰慧被警察袁斌、丁树林等人绑架，他们搜掠电脑一台，手机一部，几本期刊资料等私人物品。当天上午十点多钟，上饶地区610办的人就到玉山县公安局审问朱兰慧。朱兰慧被非法关押在玉山县看守所一个月，期间，上饶地区610办和玉山县610办多次提审朱兰慧，并要求朱兰慧写“保证书”，被她拒绝。玉山县



政法委不肯放人，也不允许家人见面，而且政法委人员推脱说：上饶市政法委不让放。

朱兰慧被非法劳教一年半，于二零一二年四月二十三日被劫持往江西省南昌女子劳教所。劳教所长长期不让她洗澡，每天还要强迫她们所谓“军训”折磨，那时是一年中天气最热的天气。二零一三年，警察在她那里查到笔和纸，把她吊铐，包夹长期强迫她做事。她不做事，包夹就强迫朱兰慧罚站。江西省女子劳教所二零一四年解体，五月份搬迁到了位于高新大道的江西省戒毒所内，继续在那里迫害被非法关押的法轮功学员；十月底左右，最后两位法轮功学员，即进贤县的李芳兰和玉山县的朱兰慧被释放。

据明慧网报道统计，二零二三年下半年，江西省法轮功学员被迫害累计52人次，其中：被迫害精神失常1人、非法判刑19人、非法收监5人、非法庭审5人、非法起诉1人、非法刑拘3人、非法拘留6人、骚扰11人等。2024年上半年，江西省法轮功学员被迫害累计42人次，其中：含冤离世1人、非法判刑12人、非法收监3人、非法起诉1人、非法刑拘5人、非法拘留3人、绑架14人、骚扰7人、关押洗脑班2人。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

# 江西省新闻简讯

## 江西省瑞昌市公安局绑架一女法轮功学员

2024年8月20日，江西九江市瑞昌市公安局国保大队警察绑架了一名女法轮功学员，据称是因监控拍到了。该名法轮功学员50多岁，在家里带小孙子上学，儿子和儿媳均在外地打工。这位法轮功学员一直被非法关押，目前具体情况不详。

## 江西九江市法轮功学员田海英被迫害致生命垂危

2024年10月，江西九江市柴桑区法轮功学员田海英的家属接到沙河派出所警察的电话，说，田海英被送到九江市监管医院，需要家属送衣服。

在看守所，田海英经常感觉头晕，胸闷，目前，她的状况堪忧。请所有正义人士关注此事，帮她早日获得自由。

田海英在2024年8月20日被沙河派出所绑架后，因体检不合格，看守所不收，被劫持到八里湖监管医院继续关押迫害。

据知情人透露，她在看守所因血压太高，晕倒后，才被送往监管医院的，血压达到250，但是，派出所的警察当时并没有告知家属，田海英去医院过了两天后才通知家属的。警察没有考虑她的身体状况，还是打算进一步迫害，所以继续关押。在9月份，家属接到她被柴桑区检察院批捕的通知书，他们的目的就是要加重迫害。

田海英现年57岁，自1999年7月多次被非法关押，3次非法劳教（二年、三年、二年），一次非法判刑三年半，在江西女子监狱遭受酷刑折磨，吊铐，熬鹰，打骂，强制洗脑，多次被迫害致生命垂危，多次非法关押。长期的迫害，给她精神和肉体带来巨大的打击。她历经苦难，丈夫在20年前与她离异，变卖房产，另觅新欢。因她信仰大法，在北京工作的女儿怕她影响自己的前途，不与她来往。◇